

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



泽国 民生议事堂 专题协商 农村宅基地换套房

破解农民建房难 加快人口向城镇集聚

本报讯（通讯员詹宇雯）11月12日，泽国镇召开民生议事堂农村宅基地换套房专题协商会。政协委员、部分村民代表与相关部门负责人，对农村宅基地换城镇套房式住宅政策进行深入分析研讨和协商。

会议听取了《泽国镇农村宅基

地换城镇套房式住宅试行办法》的介绍，及目前农村宅基地换城镇套房式住宅项目推进中存在的问题。

针对没有足够经济能力换房的低保户、孤寡老人等群体，是否可以考虑以房换租。建议扩大宣传，将这项政策的红利讲深讲透，使村民与村、镇之间达成共识。

建议完善公共配套设施，推进形成集聚效应。政协委员、村民代表等结合工作实际，提出了针对性的意见、建议。泽国镇村镇办负责人则逐项解疑、逐项回应。

泽国镇相关负责人表示，农村宅基地换套房不仅是破解农民建房难的一个重要方法，同时也是加快

人口向城镇集聚的重要探索。这项政策是基于农民建房难问题，及当前形势下国土空间规划，努力实现综合价值最优化这两个背景下产生的。若推进顺利，将实现农民、村、镇各方的互惠互利。接下来，将扩大试点宣传，持续强力推进，继续探索创新。

敬老院里话交规

11月14日上午，箬横镇交警中队的民警走进该镇东浦敬老院，向入住在此的独居老人开展交通规则知识宣传。民警介绍，作为人口大镇，箬横镇现有60周岁及以上老年群体达32318人，在全镇各类交通事故受害者中占比较高，对此，该镇交警中队通过知识送上门、面对面交规的方式，让老人群体及时收到交通安全大礼包，确保出行安全。

通讯员 江文辉摄



电力企业员工开展消防演练活动 确保电网及电力设备稳定运行

本报讯（通讯员金云国）近日，温岭市瀚洋资源电力有限公司举办消防灭火实战演练，邀请了城南镇专职消防队的消防员现场指导，让职工们进一步掌握火灾来临时的自救方法和扑救方法。

在消防应急疏散演练前，城南镇专职消防队的消防员向该公司职工讲解了着火时该怎样逃生、如何

灭火等消防安全基本常识。随后，消防应急疏散演练开始，伴随着楼道里的烟雾逐渐弥漫，消防警报铃声响起，全体工作人员用毛巾捂住口鼻，迅速从火场疏散，并在疏散引导员的指挥下从安全出口有序逃生。自火险报警器触动后3分钟内，全部职工安全撤离到大楼外集合点。

在应急疏散演练后，消防员还利用消防演练油桶，让职工们进行火灾实战扑救。此外，为了检验微型消防站快速处置初期火灾的业务能力，城南镇消防专职队的消防员还对瀚洋公司的微型消防站处突业务进行了一次拉练，切实提升了微型消防站队伍的综合素质和实战技能。

此次消防演练是该公司结合当前我市正在开展的安全月活动而进行的主题活动之一，旨在通过消防实战演习，排查并消除办公区域内消防隐患，增强员工消防安全意识，提高员工自救能力和安全消防基本技能，为今后的安全生产工作打下基础，确保电网及电力设备的稳定运行。

除隐患保平安 松门夜间大巡防持续推进

本报讯（通讯员江文辉）为消除各类安全隐患，将事故消灭在萌芽中，日前，松门镇组织开展夜间大巡防行动，对辖区高层建筑、企业、出租房、沿街商铺进行消防大检查。

针对多处楼道内电瓶车充电发生火灾事故，检查人员重点对高层建筑的消防安全进行了检查。在时

代花园小区，检查人员看到通往地下车库的通道口停放着多辆电瓶车，这些电瓶车有的在充电，都是居民自行从家里私拉电线到这里，存在一定的安全隐患。应急人员当场对私拉电线违规充电进行了清理，并提醒居民应在充电桩集中充电。

在迎宾工业区一家企业，检

查人员看到这里原先拆除的违法建筑现在又加盖了顶棚，并且已有机械设备移入建筑内。鉴于该处建筑属于新增违法建筑，检查人员当即要求企业负责人限期整改，自行对新增违法建筑进行拆除。

在北门老街区，检查人员走进沿街商铺，重点检查沿街商铺楼上

有无住人。在一家美容美发店，检查人员发现该店并没有分隔到位，存在安全隐患，遂要求应急人员做好沿街商铺隐患整改服务，消除安全隐患。

当晚该镇共出动检查人员562人，检查企业、出租房等658家，落实安全隐患整改658处，立案5起。

聚焦企业 急难愁盼 石桥头服务专班上门排忧解难

本报讯（通讯员蒋友彬）日前，石桥头镇组织企业服务专班工作人员，到浙江普尔尼机电股份有限公司开展走访调研活动。

活动中，服务专班走进生产车间，详细了解企业运行、生产发展、经营销售等情况，并倾听

了企业发展中遇到的困难和问题。在听完企业主要负责人和全体中层干部发言后，镇服务专班对普尔尼近几年在企业发展、人才招引方面的工作表示高度肯定，同时希望浙江普尔尼机电股

份有限公司继续发挥敢担当、敢创新精神，继续发展壮大，为石桥头镇经济社会发展作出新贡献。

针对该企业下阶段发展，服务专班建议要在安全生产与环境保护上守牢底线，在扩大产能和

提升质量上下功夫，在人才招引和企业文化建设上做好文章。对于企业提出的困难问题，石桥头镇将开通服务直通车，帮助企业排忧解难，支持企业抢抓发展机遇、提升产业层次，努力为高质量发展创造优质营商环境。

太平部署新时代党员干部队伍作风建设

本报讯（通讯员张鲜红）2021年党代会上，太平街道提出了高质量发展建设共同富裕示范街道的战略目标。面对新要求、面向新征程，近日，太平街道专题部署新时代党员干部作风建设，力求在高质量发展建设共同富裕示范街道的进程中奋勇争先、建功立业。

新时代党员干部作风建设分清

太平建设与党员作风建设。今年以来，太平街道以清廉太平建设工作为系统支撑，推动清廉元素向各领域全方位渗透，取得了一定成绩。但当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂，正风肃纪反腐工作依然任重道远。清廉太平建设将做好进一步完善制度体系，规范权力运行，服务中心大局，严查“四风”问题，提升监管，强化巡察整改等工作。

党员队伍积分制管理是太平街道党员作风建设的一项重要内容。党员积分制管理适用对象为村（社区）65周岁以下正式党员和预备党员，党员积分由正向积分、反向扣分和附加分三部分组成。党员积分制管理理由各村（社区）党组织负责组织实施，一年为一个周期，按照积分多少评定出优秀党员、合格党员、基本合格党员和不合格党员等。

按照村社干部政治素质过硬、治理能力过硬、服务本领过硬、品行作风过硬“四过硬”要求，下阶段，该街道还将对33个村（社区、股份经济合作社）村社组织换届以来的运行和工作开展情况进行一次集中回头看，科学评估换届以来村社班子运行情况，精准掌握村社干部现实表现，倒逼村社干部履责尽责，推动村社班子争先进位。

新河推进出租房消防安全标准化整治

本报讯（通讯员林绍禹）通过整改，出租房消防安全合格后，我们租得也更加安心了。连日来，新河镇组织工作专班，对4个试点村进行出租房消防安全标准化整治。

新河镇共有出租房3600多家，尽管之前基本具备了出租条件，但在实际检查过程中，依然存在较多的消防安全隐患反弹问题。安全是底线，也是红线，更是生命线。为有效减少出租房消防安全隐患，该镇党委、政府决定成立工作专班，在4个管理区各选一个村，对照出租房消防安全检查评分表，有未安装漏电保护器、明火未集中等10个否决项，

有私接电线、硬隔离不到位等15个扣分项，按标准一对一 对出租房开展消防安全标准化整治。

木城河村是这次消防安全标准化整治的试点村。从10月下旬起，驻村干部、行政执法队员、村干部一起，按标准对82间出租房进行检查，其中11间因涉及明火未集中、住宿间未实墙分隔等被关停，68间出租房基本合格，等候镇里验收，其他3间因灭火器失效、烟感缺电等原因正在整改中。

在这4个试点村完成验收后，该项工作将在该镇正式铺开，预计在年底即可全镇推进出租房消防安全标准化整治。

大溪 暖流驿站 护航骑手无忧畅行

本报讯（通讯员杨鹏）送餐的时候快到点了，十分着急，从而忽视了交通安全，容易产生危险。越是这个时候，越要平心静气，遵守规则。近日，大溪镇暖流驿站安全骑士·无忧出行之交通安全培训课正式开讲，特别邀请大溪交警中队的民警为外卖骑手和快递小哥讲解交通安全知识，为他们的安全保驾护航。

课堂上，民警先为大家播放了交通安全警示片。看到一起起发生在身边的交通事故，骑手们无不警醒，将交通安全的重要性印在脑海里。随后，民警结合多年的工作经验，和对外卖、快递行业交通安全的研究，从行业的细节入手，讲

解了一些不常见的交通安全知识，契合骑手的实际需求，达到了较好的培训效果。

骑手们纷纷表示，这堂课别开生面，让他们注意到了平时在交通安全中容易忽视的细节，也掌握了更多的交通安全知识，可以让他们在安全的基础上，更好地完成任务。

大溪镇暖流驿站推出安全骑士这个品牌，以出行无忧勤培训、故障无忧速维修、应急无忧可保障、先锋无忧有奖励、生活无忧享关怀、健康无忧常体检、纠纷无忧供援助、便民无忧快应答等内容，让外卖骑手和快递小哥畅行无忧，安全从业，幸福生活。

环境大整治 习惯大变革

城北专项整治环境隐患问题 发现一起 查处一起

本报讯（通讯员梁伟伟）近日，城北街道开展环境隐患问题专项整治行动，重点对辖区道路、店铺、背街小巷等重要节点的各类环境隐患问题进行了排查整治。

在石粘路，检查人员发现一家模板店堆积了大量的废弃危化品，且生产污水没有得到有效过滤净化就直排到下水管道，对环境造成影响。对此，街道检查人员联合环保执法人员依法对这家店铺进行了查封，并对污水进行了样品提取，留待检测结果出来后作进一步处置。

在麻车村后湾生活区，检查人员发现一家沿街店铺在地下室加工金属制品，堆积了大量金属铝颗粒。检查人员当即对加工人员和房东进行了严厉批评教育，责令其限期整改到位。

下阶段，该街道将进一步加强环境监管执法力度，不断完善多形式监督机制，鼓励引导群众积极反映环境隐患问题、举报环境违法线索，切实做到发现一起、查处一起、警示一片，把全国文明城市创建、美丽城镇创建工作做细做实。

清理公园垃圾

横峰志愿者在行动

本报讯（通讯员沈益峰）日前，横峰街道联合团工委、妇联等开展全民志愿行活动，组织街道志愿者赴横屿山公园捡拾垃圾。志愿者们带着铁钳、垃圾袋和扫帚等清洁工具，在横屿山入口集合，按照事先规划好的路线，沿着游山漫步道一路捡拾两侧草丛中遗留的各种垃圾杂物。这边的山坡上有很多垃圾，咱们一起

进去捡。山上植被密集，一些饮料瓶、塑料袋、烟头等垃圾隐藏在草丛中，但它们逃不过志愿者们的火眼金睛。经过2个多小时的努力，志愿者们将横屿山公园游山漫步道周边的各种垃圾清理干净，并积极向附近居民和游客宣传文明知识，倡议大家文明出行、不乱扔脏物，带动更多市民共同保护街道环境。

» 分类广告

今日天气 市区

多云 14~18

遗失启事

●温岭市大溪爱心养老院遗失民办非企业单位登记证书一本（正本），业务主管单位：温岭市民政局，发证日期：2020年12月16日，52331081MJ9876868R号，声明作废。

●温岭市松门嘉嘉乐自选店遗失公章一枚，声明作废。